Mladeznické klubovny pod Bilou horou fijen 2020
Napéti v zakladové spare schodisté vypracoval: Ing. Michal Janci

Staticky posudek posuzuje napéti na zakladové spare zaklad(i pro venkovni schodisté SO03 dle
dokumentace ,Mldadeznické klubovny pod Bilou horou, Areal déti a mladezZe pod Bilou horou,

Slatinské 47a,636 00 Brno, p. & 4573/1 a 7848/6, oboje k. (. Zidenice*, generalni projektant Ing. arch.
Barbora Jencékova, Jugoslavska 75a, 613 00 Brno.

Podkladem pro posouzeni je , Staticky vypocet SO03 nosna konstrukce venkovniho schodisté”,
vypracovany Ing. Michalem Jancim, tento vypocet je soucasti dokumentace pro vydani spole¢ného
povoleni stavby a ,ZPRAVA O PROVEDENI STAVEBNE TECHNICKEHO PRUZKUMU
OBJEKTU AREALU DETI A MLADEZE POD BiLOU HOROU KLUBOVNY SKAUTU V BRNE
— ZIDENICICH*, vypracované Ing. Du$anem Sponerem, fijen 2017. Kopana sonda byla ovéfena
zkusebnim vyvrtem.

1. Zakladové pasy schodisté — sloupy mezipodesty

A. Geometrie, zakladova plda

- zakladové pasy budou z prostého betonu C16/20
- efektivni Sitka zakladu bes = 400mm

- zakladové plida dle prizkumu tfidy: F3/MS tuhé konzistence
- svisla vypoctova unosnost: R4 = 175kPa

B. Zatizeni zakladu

Vlastni tiha zakladu:

Geox = Y *A = 25kN/m?  0,4m? = 10,00 kN/m
Geod = Y * Geox = 1,35 % 10,00kN/m = 13,50 kN/m

Reakce konstrukce z nejnepfriznivéjsi kombinace zatiZeni:

Re1q = 25,0kN/m

C. Posouzeni napéti v zakladové spare

o _ Ge,O,d + Re,l,d _ 13,5kN/m + 25,0kN/m
zed Der 0,40m

= 96,3 kPa

Ored < Rat 96,3 kPa < 175 kPa VYHOVUJE

Pod sloupy mezipodesty navrhuji pas Sirky 400mm, zalozeny do nezamrzné hloubky.
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2. Zakladové pasy schodisté — zaklad nastupniho ramene

A. Geometrie, zakladova plda

- zakladové pasy budou z prostého betonu C16/20
- efektivni Sirka zakladu bes = 300mm

- zakladové puda dle prizkumu tfidy: F3/MS tuhé konzistence
- svisla vypoctova unosnost: R4 = 175kPa

B. Zatizeni zakladu

Vlastni tiha zakladu:

Geox = Y *A = 25kN/m? * 0,3m? = 7,50 kN/m
Geo0d = Yg * Geox = 1,35 % 7,50kN/m = 10,13 kN/m

Reakce konstrukce z nejnepfriznivéjsi kombinace zatiZeni:

Re1q = 9,55kN/m

C. Posouzeni napéti v zakladové spare

o _ Geoa+Resq _ 1013kN/m + 9,55kN/m
zed Der 0,30m

= 65,6 kPa

Ored < Rat 65,6 kPa < 175 kPa VYHOVUJE

Zakladovy pas nastupniho ramene schodisté navrhuji Sirky 300mm, zalozeny do nezamrzné
hloubky.

kontroloval: Ing.Ondfej Cuma



